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 2 משולשים ומרובעים - גיאומטריה

מה שטחו של המלבן המתואר בשרטוט? .1

(1)  8   (2) 4 3  (3) 4   (4) 3

המשולש שבשרטוט?מה שטח  .2

(1) 6 2 3 סמ"ר

(2)12 סמ"ר 3

 סמ"ר 8 (3)

סמ"ר 12 (4)

DC .EAמקביל לישר  ABהישר  .3 4

?ABCDמה שטח המרובע  

סמ"ר 16 (1)
סמ"ר 10 (2)
סמ"ר 26 (3)
סמ"ר 22 (4)

סמ"ר חסום במשולש שווה שוקיים, כמתואר בשרטוט. 24מלבן ששטחו  .4
מה היקף המשולש? 

ס"מ 36 (1)
ס"מ 31 (2)
ס"מ 46 (3)
ס"מ 42 (4)

נתון טרפז ישר זווית. .5
 ? 

(1) 30
(2) 45

(3) 60

(4) 75

6. ABCD מקבילית.
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(1) 180 
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(4) 180 ( ) 
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